

我眼中的澳門

黃嘉瑩

七月夏景，似是搖曳碧綠倩影，姍姍步入紅塵之中。冒著細雨，我去探索這座城市不一樣的風景。走上大街，熙熙攘攘，卻沒有一絲嘈雜感，這裡的“靜”，與那些富有特色的建築群映襯在一起，顯得十分和諧。

時光流逝，原本初來乍到的我，在這城市已度過了一個春秋，而對澳門的種種初期印象依然沒變。隨便走到一條街，一個花園還是那麼安寧祥和。

很多人會覺得澳門太擁擠，但是他們忽視了這裡有不一樣的美。我很喜歡週末獨自到街上跑步，我不在乎哪裡是起點，只喜歡看沿途的風景，還被那些路上輕裝跑步的人吸引，或許是也喜歡跑步吧！我加入了那跑步隊伍，過程中，我總能感受到澳門人的友好，並享受每一次跑步。

然而命運的玩笑總是讓人措手不及，在快樂時光中，發生令我最困難的事—因一時疏忽，韌帶受傷了。這一切來得太突然，一時間的絕望、傷心、自卑、無奈沾滿了心頭。那時的我，簡直同泄了氣的皮球沒什麼兩樣，一度以為自己再也不能正常跑步。也為了這樣，我開始孤立自己，不與任何人說話，就連他人的安慰都覺得多餘，聽到別人的噓寒問暖也覺得是打擊。

這一切老師都看在眼裡。一天放學，老師找到我，什麼都沒說，只是拉著我的手去了一個地方。不知為何，她的手讓我的心溫暖了……映入眼簾的是幾個身體有缺陷的年輕人在歡樂的奔跑著。我霎時間明白了，像一束明媚而不刺眼的光，照亮了我陰霾已久的世界。臉不自覺的紅了起來，我當下意識到自己的舉動是多麼的可笑！

之後的一星期，我說服那個內心一直在抗拒的自己，有把聲音在心裡吶喊著：“去奔跑吧！”終於，我鼓起勇氣，重新回到跑道上。令人意想不到的是，迎來的是那些熟悉的跑步朋友，他們不但沒有嘲笑我，反而給我鼓勵的笑臉。面對這樣的人，這樣的時刻，我得到莫大的鼓勵和暖暖的慰藉。我找不到任何繼續消極的理由。每天要開心自信的去跑步，這是我所做的最美好的決定。

這事令我對這城市的人心懷感激。這群可愛的“陌生人”善意、包容，在我最低潮的時候，鼓舞我一直跑下去，讓我沒有放棄自己。人的一生，很多時是孤獨的，但和這群可愛的人生活在同一城市，我不會感到孤獨。

一座城市真正的氣度，不在於接待過多少外國元首和名人，而在於住了多少個善良、包容的智者，就是這些智者，描繪澳門的美好的樣子—我眼中的澳門。